

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Uauá

quarta-feira, 22 de março de 2017

Ano V - Edição nº 00132 | Caderno 1

Câmara Municipal de Uauá publica



Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br

SUMÁRIO	
• RESOLUÇÃO № 01/2017.	

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br

Resolução



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ

GABINETE DO PRESIDENTE.

RESOLUÇÃO Nº. 01/2017.

"Dispõe sobre a composição das Comissões Permanentes da Câmara de Vereadores de Uauá-Bahia e dá outras providências".

A MESA DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE UAUÁ, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Regimento Interno desta Casa Legislativa e a aprovação da Ata do dia 08 de março de 2017, com as composições das Comissões Permanentes da Câmara de Vereadores de Uauá- Bahia.

RESOLVE:

Art. 1º - Fica instituída as Comissões Permanentes do Poder Legislativo Municipal de Uauá, conforme relação abaixo:

I – COMISSÃO PERMANETE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:

Reuniões todas as terças-feiras a partir das 11 horas.

Presidente - GENILSON GONÇALVES BARBOSA - PP;

Relator - EMERSOM MORAIS ALVES - PC do B;

Secretário - LUIZ CARLOS LIMA SANTOS - PMDB.

II - COMISSÃO PERMANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO;

Reuniões todas as terças-feiras a partir das 10 horas.

Presidente - ROSEVALDO LOIOLA DOS SANTOS - PDT;

Relator - GENILSON GONÇALVES BARBOSA - PP;

Secretário - JOSE CARLOS GONÇALVES BARBOSA - PC do B;

Praça São João Batista, nº 09, Centro, CEP 48950-000, Uauá — Bahia Tel.: (74) 3673-1969/2163 — E-mail: <u>cmuaua@hotmail.com</u> CNPJ — 04.225.993/0001-50

M

gopalore &

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ

GABINETE DO PRESIDENTE.

III - COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS:

Reuniões todas as quintas-feiras a partir das 9horas e 30 minutos.

Presidente - JERÔNIMO OSÉAS DE LOIOLA - PP;

Relator - JOSE CARLOS GONÇALVES BARBOSA - PC do B;

Secretário - JOSE ANTONIO DIAS NOGUEIRA - PMDB.

IV - COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE:

Reuniões todas as quintas-feiras a partir das 10horas e 30 minutos.

Presidente - ROSEVALDO LOIOLA DOS SANTOS-PDT;

Relator - CLAUDENILSON RIBEIRO DE ANDRADE - PP:

Secretário - EMERSON MORAIS ALVES- PC do B.

V - COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO:

Reuniões todas as (terças-feiras a partir das 09 horas e 30 minutos.

Presidente - JOSE ANTONIO DIAS NOGUEIRA- PMDB;

Relator - GENILSON G. BARBOSA - PP;

Secretário - ALEF BARBOSA DA SILVA - PSL.

VI- COMISSÃO PERMANENTE DE DIREITOS HUMANOS:

Reuniões todas as terças-feiras a partir das 10horas e 30 minutos.

Presidente - JOSÉ CARLOS GONÇALVES BARBOSA - PC DO B;

Relator - ALEF BARBOSA DA SILVA - PSL;

Praça São João Batista, nº 09, Centro, CEP 48950-000, Uauá - Bahia Tel.: (74) 3673-1969/2163 – E-mail: <u>cmuaua@hotmail.com</u>

CNPJ - 04.225.993/0001-50

Opparlora &





ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ

GABINETE DO PRESIDENTE.

Secretário - JOÃO DA SILVA CARNEIRO - PP;

Membro - ROSEVALDO LOIOLA DOS SANTOS - PDT:

Membro - LUIZ CARLOS LIMA SANTOS - PMDB.

Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, contando os seus efeitos a partir do 15 de fevereiro de 2017.

Art. 3º - revogam-se as disposições em contrário.

Câmara de Vereadores de Uauá, em 22 de março de 2017.

RODRIGO GONÇALVES DE SOUZA SILVA

Presidente do Poder Legislativo de Uauá - Bahia.

LUIZ CARLOS LIMA SANTOS

1º Secretário.

GENILSON GONÇALVES BARBOSA

2º Secretário.

Praça São João Batista, nº 09, Centro, CEP 48950-000, Uauá – Bahia Tel.: (74) 3673-1969/2163 – E-mail: cmuaua@hotmail.com
CNPJ – 04.225.993/0001-50

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba